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Felelős szerkesztő: 

Kádár Miklós 
Független politikai napilap, me k mindeanai 
tőségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőség és kiadób vatalk 

gfelenik mindennap. Szerkesz- 
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pán békül a Szovjettel 
Az egyedül hagyolt Németország Távolkeleti szövelségese is behó- 
dol a Írancia diplomáciámnak. - Egyedüli ál 

csapatlok femyegető előnyomulása 
Nem uj dojog és nem is eredeti az a 

felfogás, hogy az európai kérdések megol- 
dásának melegágya nem Európában, hanem 
Azsiában keresendő. 

Érthetőben szólva, az európai nagy kér- 
déseket csak akkor lehet közmegelégedésre 
rendezni, ha ez európai államok legvadab- 
bikát, Németországot nem támogatja Kelet 
nagyhatalma: Japán. Abban a pillanatban, 
amikor Japán eddigi irányát megváltoztat- 
ya, ha nem is német ellenes, de legalább 
kemlegességi politikába kezd, az európai fe- 
szültség felére csökken. 

Kétségtelen, hogy a mai helyzet leg- 
aggasztóbb jelensége az a tendencia, mely- 

lyel a németek kifejezésre juttatják orosz 
ellenes magatartásukat. Ez még magában 
nem lenne baj, mert a kommunista állam 
letörését az áljamok nagy része nem saj- 
nájná de viszont semmi sem biztositja őket 
afelől, hogy Oroszország legyőzése után, - 
nem fordulnak-e a németek Európa ellen. 

Az kétségtelen hogy a németek merész- 
ségét nagyban fokozza az a tudat, hogy Ja- 
pán, orosz támadás esetén mellettük van. 
Viszont az orosz-német ellentétet, a mai ál- 
tapotok között nem lehet izolálni s igy na- 
gyon nagy jelentőségünek kell tulajdonitani 
azt a japán megnyilvánulást, mely barátsá- 
gos hángokat üt meg a Szovjet felé. 

A Népszövetségből való kilépéstől a szovjet 
barátságig 

Japán kilépése a Népszövetségből fon- 
tos etape azon az uton, mely végül is a ja- 
pán-német barátkozáshoz vezetett Japánnak 
közvetve ellensége minden európai hatalom, 
melynek a Távol Keleten gyarmata van, de 
Oroszországgal állandó suriódásai vannak. 
A surlódás okai tulontul ismertek s ezek is- 
meretében aligha lehte csodálkozni az orosz- 
japán ellentéten. 

Japánt nyers ereje s népi szaporodásá- 
nak kényszerre füti s kapóra jön neki a z 
németek oroszellensége. Japánt legfőljebb 
csak Amerika aggasztotta, mert azzal tisz- 
tában volt, hogy az USA pillanatig sem fog 
abozni, hogy egyh áboru esetén hátba tá- 

madja. 
A kinai kommunisták előnyomulása is 

tsak fütötte a japánok ingerlékenységét és Myre ijedtebben látták, hogy a Szovjet ál- 
1 támogatott kinai felkelők, hogyan nyo- 

mulnak előre, 
A kinai harcokat az utóbbi időben dön 

a módon befolyásolta a 161k hadtest e- 
atlakozása a vörösek mellé s most már a 
elyzet egyenesen veszélyessé vált. 

Japán viszont Kináva] sincs olyan vi- 
el yban, hogy támogassa a kommunisták 
mels igy Tokiónak fogcsikorgatva kell tür 
képOgy a kinai kommunisták hadtestei mi- 

ny tábornok hadait. 
kifer özben azonban Japánnak másfele is 
alak jedt a figyelme. Európában lassan ki- 
ta ü a front Németország ellen s a fran- 
biro omácia teljesen bekeritette a német 
Veaebba .Japán ezt nem nézte a jegszi- 
en. Tokió szivesen támogat egy euró- 

epen szoritják vissza Csan-Kai Sek keresz- 

pai nagyhatalmat abban, hogy letiporja a 
Szovjetet, de sokkal kevésbé t ársul egy 
olyan állammal, mellyel szembe fordujt 
egész Európa. Egy ilyen barátkozás nincs 
inyére a japánoknak s igy derült ki várat- 
lanul, hogy Japán nem is eljensége a Szov- 
jetnek. Először Hirota külügyminiszter ütöt 
te meg a békés hurokat, de utána rákezdte 
a sajtó is és ma már egyre erősődik a né- 

A Duce megnyugtat olkesee ra 

] 

kes 

akadály még a kinmai vörös 

met ellenes és szovjet barát tendencia. 
Japán legnagyobb lapja nagy sikkben 

foglalkozik a német helyzet alakulásával. 
Németország - irja a lap - balkezes kül- 
politikájával maga ellen forditotta egész 
Európát és a genfi határozat is megmutat- 
ta, hogy a németek milyen elszigetelten áll- 
nak. i 
- Japánnak szükszége van erős szö- 

vetségesekre, de nincs szüksége arra az ál- 
lamra, melyre megvetéssel tekint egész Eu- 
vópa. , . ' 

A továbbiakban a lap rámutat arra, 
hogy 

Japán nagyon könnyen kiegyezhet a 
Szovjettel. 

Tisztázni kellene, 
választják el a két országot, a Szovjetnek 
be kellene szüntetnie a japáni kommuniz- 
mus támogatását és az ellentéteket Jikvidál- 
ni lehetne. : 

A legnehezebb természetesen Kina hely- 
zetének elrendezése. Kina önállóságát bizto- 
sitani kell és a vörös hadsereg is vonuljon 
vissza. ! 

Idáig tart a japán lap cikke, mely ha 
egyelőre illuzorikus, de mindenesetre érde- 

kezdeményezés. 

Ebben az évben nem 
lesz háboru 

- jelentette ki Mussolimi a „Daily Express" 
munkaltársa előlt 

Róma, április 21. 
A Daily Experss római munkatársa be- 

szélgetést folytatott Mussolini miniszterel- 
nökkel. Az ujságiró megkérdezte a miniszter 
elnököt, hogy lesz-e háboru. 

Mussolini igy válaszolt. 
- Erre nagyon nehéz válaszolni. Annyi 

bizonyos, hogy ebben az évben nem lesz 
háboru. 

Az ujságiró kérdésére, Mussolini nyilat 
kozott az abesszin kérdésről is. És kijelen- 
tette, hogy Erithreában és az olasz Szomá- 
lában azért kellett hadsereget összevonni, 
mert ott az olasz határ nagyon gyenge és a 

lakosság állandó határincindenseknek van 
kitéve. 

Genf, április 21. 
Beck lengyel külügyminiszter váratla- 

nul Rómába utazott, ahol megbeszéléseket 
folytat a vezető politikusokkal sőt állitólag 
magával Mussolinivel is. A Duce ugyanis 
nagy szerepet juttat Lengyelországnak is 
külpolitikai terveiben és azon fáradozik, - 
hogy eltávolitsa Berlintől. 

Róma, április 21. 
M arhemberg herceg asztrák alkancel- 

lár befejezte tárgyalásait Mussolini olasz 
miniszterelmökkel és repülőgépen tegnap ut- 
nak indult Bécs felé. 

0 nyereményes lombola 25. száma 

hogy milyen ellentétek 



REGENY 

A POTYAUTAS 
Láttam, hogy Farrington nem szivesen 

mgedi el csak igy, minden további nélkül a 
grőfot. Azonban nem avatkozott bele sem- 
mibe, Hand becsukta az ajtót és hozzánk 
fordult. 
- Azt ajánlanám hogy önök ketten le- 

gyenek Clark segitségére és vigyázzanak er- 
re az emberre. Neki nincs ugyanaz a ment- 
sége, mint a grófnak. El akarta árulni a ha- 
zájáb olyan gyalázatos módon, hogy gon- 
dolni sem akarok rá! Egyik áldoza em 
léke nem érdemel szánalmat és megbecsü- 
lést de ez a tiszteletre méltó halott itt, mel- 
letünk, szintén az ő bünös kezétől esett el! 
- Ki ez a vadállat? - kiáltotta nyer- 

sen Farrington. - Vegye le azt az átkozott 

De az ismeretlen kihivóan nézett szem- 
je Farringtonnal. Nem vette le a csuklyát. 
Hand a kabin közepére lépett. 
-Egy pillanatra, Farrington! - kér- 
te - Előbb beszélnem kell ezzel az ember- 
rel. - Nos, beismeri már, hogy a kö- 
vette el mind a három gyilkosságot, hogy 
az értékes okiratot megszerezhesse? 
Az ismeretlen válasza csak annyi volt 
hogy lassan rázta a fejét. 

- Sejtettem, hogy még mindig nem 
tört meg! - bójintott Hand. - De talán, 
ha elmondom, hogyan jutottam a nyomára, 
jobb belátásra tér. Akarja hallani? 

Láttam, hogy a csuklyás ember egy 
pilanatig elgondolkozva néz maga elé. Az- 
után lassan bólintott. 
- Elhiszemm - bőlintot Hand is - de 

ezzel várnia kell a tárgyalásig. Egyelőre 
elég, ha most elmondom sorjában a maga 
eselekedeteit. Föltevésem szerint az egész 
legnap kezdődött, amikor röviddel tizenkét 
6ra előtt bemeni Lyons kabinjába, miután 
a cocktail-party vendégei már eltávoztak. 
Cocktailt ivott vele. Azután kopogtattak az 
ajtón. Maga visszahuzódott a mosdófülkébe. 
Nem akarta, hogy inni lássák Finch kapi- 
tány nagyon kurtán bánt el személyzetének 
bagjaival, ha utközben alkoholt fogyasztot- 
tak. És különösen tisztjeinek nem bocsá- 
jotta meg ezt a gyöngeséget. 
Mit! Csak nem akarja azt mondani, 
bogy a tettes a "Jupiter" egyik tisztje?z 
miájtott föl Farrington. 
- De igen! - bólintott Hand. - Ha- 

nem engedjék meg, hogy folytassam. . Ma- 
ga odabenn volt a mösdófülkében. Egyik 
stevard kopogtatott az ajtón Maga várt, 
hogy a steward elmenjen. De, mielőtt még 
a steward kiment, Grugheim gróf tört be 
Lyons kabinjába. A steward elment és a 
gróf becsukta az ajtót. Maga hajlotta, mi- 
kor a gróf ötszázezer doljárt ajánlott föl 
bizonyos okiratért, amely az Egyesült Ala- 
mok tulajdona. De Lyons elutasitotta, - 
Annyira részeg volt, hog arról is megfeled- 
kezett, hogy maga ott rejtőzik a mosdófül- 
kében. Ugy látszik, arra az elhatározásra 
jutott, hogy nem tartogatja tovább magá. 
nál az okiratot. Részegségében talán fecse- 
gett is róla valamit. Annyit minden esetre, 
y ön megtudta, hogy a cigaretta-tárcá. 
Wean rejtegeti az okiratot. 

A cigaretta-tárcában! kiáltott Farring. 

tott Hand összeráncolta a homlokát és bólin 

- Lyons egészen bizonyosan a ten- 
gerbe akarta dobni a cigarette-tárcát - 
folytatta. - Maga előtt megvillant a nagy. 
azerü lehetőség. Hirtelen fölhuzta a fehér 
cérnakesztyüt, amely hozzátartozik tiszti 
fölszereléséhez. Azután fölkapta Lyons bo- 
rotváját a mosdóról s amint Lyons a ciga 
retta-tárcával az ablakhoz lépett, hogy le 
dobja az óceánba: maga lassan kinyitotta 
a mosdófülke ajtaját, hátulról berántotta 
gyonst a fülkébe és elvágtt a torkát.., 
7 (Folyt. köv. . 
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Váratlanul uj 

Tizenhét éves 

lMegszökött egy szélhámos 
lengyel képviselő 

jajaksó, á riis 21. 
A lengyel belügyminiszter kérte a sze- 

nátust, hog emelje fel Korfantynak a szilé- 
ziai sejm egyik tagjának mentelmi jogát. Az 
ok az volt, hogy bünügyi eljárás indult Kor- 
fanty ellen, akit szélhámossággal vádolnak 
meg, Korfanty, amikor tudomást szerzett 
erről, megszökött. 

xm 

Kivágandó és összegyüjtendő 
Igazoló szelvény. 
....... . 

Aki 40 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 300 nyere- 
ményes husvéti tombolán 

1935 április hbó 

tek ki Satu-Mare megye élére 
Dr Ardelean Octavian, az uj preiektus már el is utazott 

Bucurestbe, hogy letegye a hivatali esküt 
Satu-Mare, április 21. 

Tegnap délben telefonon értesitették a 
Satu-Mare polgármesterét, dr Chereches 

Bstefant a belügyminisztériumból, hogy a 
belügyminszter 

Satu-Mare megye prefektusává dr Arde 
lean Octavian kórházi főorvost nevezte 
ki. 

A belügyminisztériumból kérték a polgár- 

mestert, hogy ezt közölje az uj prefektus- 
sal, egyben kérték hogy Ardelean azonna. 
utazzék Bucurestibe a hivatali eskü letétele 
végett. Ardelean a délutáni vonattal el is 
utazott. 

Dr Fogacias Ioan a jelenlegi prefektus 
letette a közjegyzői esküt és Ardelean haza- 
érkezése után átadja a prefektusi hivatalt 
utódjának. 

yermektorradalom -- operettországban 
...................... 

gyermekek nuccskisérlete 
Hichtenstein hercegségben 

Katonailag szervezkedtek a gyermekek és meg akarták 
támadni a h tárőrséget 

Bécs, április 21. 
Különös államcsinyt lep eztek le az osz- 

trák-lichtenstein határon. Raudisca határ- 
menti községben 12 éves gyermekek katonai 
szervezkedést vittek véghez azzal a céllal, 
hogy éjnek idején lefegyverezik a kisállam 
határőrségét és elfoglalják Lichtenstein her 
cegséget. A szervezkedés élén három iskolás 
fiu állott, akiket társaik vakon követtek. 
Az iskolásgyermekek szervezete Fronch" 

nevet viselt és a különös szervezet tagjai 

Saját autója gázolta halálra a soli 
Targoviste, április 21. 

Különös autószerncsétlenség történt 
Targovistében. A szerencsétlenségnek áldo- 
zatul esett a sofőr, aki nem is ült az autó- 
ban. Calinescu Joan, a Carmen Petro] válla- 
lat soffőrje tegnap este gépét a garázsba 
vitte. Amikor a garázs elé ért, az autó tisz- 
togatóját a volán mellett hagyta, amig ki- 
.................................. 

"Heil Vaduz!" kiáltással üdvözölték egy- 
mást. A kis összeesküvők fegyvereket gyüj- 
töttlek és mindent előkészitettek az álam- 
csiny végrehajtására. Az utoiso p.lanatban 
tartóztatták le a gyermekeket, akiknél hi- 

és töltényeket talátak. Beismerték, hogy 
tervük az volt, hogy megtámadják a lichtens 
tein határőrséget és hatalmukba keritik a 
hercegséget. A gyermekek ellen az iskolai 
hatóságok eljárást inditottak. 

hetetlenül nagy mennykégü fegyvert lőport 

... 

őrt 
nyitja a kaput. A tisztogató az inditónál 
babrált. Egyezer csak az autó elindult és tel 
jes sebességgel az ajtónak rohant, ahol a 
sofőr állott. A soffőrt derékba kapta az 
autó és maga alá gyürte. A szerencsétlen 
embert hajdokolya szállitották a kórházba, 
ahol kevéssel később meg is halt. A halál 
autó mükedvelő vezetőjét őrizetbe vették. 

Kékkövel mérgezte meg magát egy 
oradeai munkásnő a Rulikovszky temetöben 

Oradea, április 21. 
Szombaton a késő délutáni ézákban 

ridat hang hivta a mentőket és jelentette, 
hogy a Rulikovszky-temetőben egy fiatal nő 
öngyilkosságot követtt el. A emntők azon- 
nal kivonultak ah elyszinre és csakhamar e 
ráakadtak a fiatal, rosszul öltözött nőre, aki 

görcsökben vonaglott az egyik siron. 
Mellette egy üveg, amelynek fenekén 
nehány csepp kékszinü folyadék volt. 

A mentők gyorsan a közkórházba száliltot- 
ták a leányt, aki az alkalmazott gyomor- 
mosás után magához tért. Elmondotta, - 
hogy Cseh Máriának hivják, 29 éves, a Cu- 
za Voda ucca 34 szám alatt lakik. Foglalko- 
zásra nézve munkásnő, azonban hosszabb 

ideje minden kereset nélkül állott. Szom- 
baton délután 

utolsó fijllérein kékkővet vásárolt, viz 
ben feloldotta és kiment a temetőbe, 
ahol megitta a mérgező folyadékot. 

Cseh Mária állapota igen sulyos, de az 0f 
vosok biznak felépülésében. 

- Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget 
bélizgalmat, 
rongást vagy szivdobogást érez, igyék mi t 
nél előbb valódi "Ferenc József" keserüviső 
mert ez a gyomor és a belk működését é 
mozditja, az epekiválasztást fokozza, 
anyagcserét megélénkiti és a vérkerin 
felfrissiti. 

gést 

preiektust nevez. 

gyomorégést, vértódulást, sz0 



Miért vásárol nálunk a közönség 
mert 

olcsóm 

KATZ Tesívérei ; 
Még mincs 

a bolgár kormányválsá 
Egyes min szterek Zankolf száműzetésének visszavonását köve 

Sofia, április 21. 
A bolgár kormányválság még mindig 

nem simult el. Toseff dezignált miniszterel- 
nök előtt több mininszter jelölt kijelentette, 
hogy csak abban az esetben láp be a kor- 

Hollandiában erősödik 
a horogkeresztes mozgalom 

Páris, áprijis 20. 
A francia Japok részleeesen foglalkoz- 

nak a holland tartományi gyülés választásai 
nak eredményével, amelynek során 

a nemzeti szocialista mozgalom 
előretörése állapitható meg. 
- A nemzeti szocializmusnak a forint 

mrz 

Sulyos itélet a brailai cukor- 
csempészet ügyében 

A csempészek vezérét két évi börtönre, büntársait 
egyenként hat hónapra itélték 
Braila, április 21. 

Ismerets olvasóink előtt az a nagy cu- 
korcesmpészet, amelyet egy Géorgopol nevü 
szállitó két hajós segitségével elkövetett. A 
vámhatóságok annak idején mindjárt 64 
millió lejre birságolták meg a három bü- 
nöst, de ugyanakkor büntetőügyi eljárás in- 
.............. 

Az enyhitő körülmények tigyelembe vételével 

mányba. ha Zankoff tábornok számüzetését 
visszavonják. Koleff belügyminiszter és Zla- 
teff hadügyminiszter erről hallani sem akar 

erős 

börtönre, a két büntársat pedig egyenként 

szépei 

mogoldva 

nak. 

országában való előretörése - állapitják 
meg a francia lapok, - kétségtelenül ag- 
gasztó jelenség és tartani lehet attól, hogy 
a horogkereszten mozgalom előbb-utóbb el- 
söpri a többi politikai pártokat Hollandiá- 
ban. 

. 

dult ellenük okirathamisitás miatt. 
A törvényszék második szekciója gyor- 

sitott eljárás utján itélkezett Georgopol, - 
Caltian és Panait Stafanatos hajósok felett. 
Georgopolt rövid tanácskozás után két évi 

hat hónapi fogházra itélte. 

Öt hónapról három hónapra 
"szállitotta le" a tábla két 

löldmüves 
Különös biírói tévedés a rosszul lemásolt itélet miatt 

Satu-Mare, április 21. 
A satu-marei törvényszéket nem min- 

Kan semom v elaeazourelgog 3980 Ideuuep 
őzményei még am ult évre nyulnak vissza 
ikor is a törvényszék Nemes Sándor és 
emes János odoreui földmiveseket egy ve- 

fekedésből kifolyólag öt-öt napi fogházra 
ee. A két testvér védője utján megfeleb- 

zte az ügyet az oradeai tábjához. 
A sau-marei törvényszékhez azután 

most érkezett le az oradeai tábla döntése, - 
amely szerint figyelembe véve az enyhitő kö 
Tülményeket, 

büntetését 

mindkét vádlott büntetését három hó- 
napi fogházra "szállitja le." 

Az itélet kihirdetése természetesn nagy meg 
lepetést keltett és csakhamar kiderült, hogy 
a törvényszéki itélet másolatába, amelyet a 
táblához felküldtek, 

az öt napos itélet helyett őt hónapot ir- 
tak be tévedésből. 

Minthogy azonban egz oradeai tábja meghoz- 
ta itéletét, nincs egyebet mit tenni, az ité- 
letet meg kellett felepbezni a Semmitőszék- 
hez, amit a Nemes-fivérek ügyvédje meg is 

I szenátusba. A 

és ör. csak 

Dosztóáruházában 
vehei Saspalofa. 

Hitler születésnapja 
Berlin, április 21. 

Ma ünnepelték meg egész Németország 
területén Hitler Adolf vezérkancellár 46-ik 

születésnapját. Délelőtt nagy katonai és 
rohamosztagos parádé volt este pedig Hitler 
tiszteletére a berlini állami szinházban volt 
diszelőadás. 

cAPITOL Filmszinház 
Kedd Izgalmas! Erdekfeszitő! 

IL Aranybánya fitka 
Iusaskeselyii 

Két rész egyszerre! 
3, 5, / és 
fél 10-kor 

Amerikai állampolgár 
börtömbünletés ferhe 

alatt mena adihat 
kölcsön! emrópui 

állanamak 
Washingtonból jelentik: Borah szenátor 

törvényjavaslatot nyujtott be az amerikai 
javaslat szerint mint olyan 

amerikai állampolgárt sujtsanak 10 évi fegy 
házzal és 100.000 dollár pénzbüntetéssel, 
aki kölcsönt ad európai vagy ázsiai hatalom 
nak. A javaslat szerint ugyanis ezek az álla- 
mok a kölcsönt csakis arra használják fel, 
hogy hadseregüket felfegyverezzék. 

Nadragulyát evett és meg- 
halt egy gazdálkodó 

lasi, áprijis 21. 
Borzalmas körülmények között halt 

meg Erbeni községben Parcu Jona gazdál- 
kodó. Tévedésből nadragulyát evett és attól 
megőrült. A méreg azonban olyan erős volt, 
hogy rövid alatt végzett a fiatal, életeős em 

... 

Olesó szöllőkaró 
Piima 2 m.-es hasifott föigy 
szöllőkaró, valamint fölgy 
herifés oszlopok, kerités- 
lécek és deszka beszerezhető 

GRUNSTEIN (v. városi) fatelepen 
Calea Dr. Iuliu Maniu. 

zApIoMUsoR 
HETFŐ 

BUCURESTI: 10; Gramofon. 1440: Gr 
18: Rádiózenekar. 19,15: Rádiózenekar. 20: 
Balettzenék gramofonon. 21.05: Schubert: 
Oktett. 22.10: Nápolyi románcok. 22,35: 
Kétzongorás hangverseny. 

BUDAPEST: 10.30: Hirek. 11: Kath. 
istenisztelet. 12,151 Gör. kath. istentisztelet 
13.30: Operaházi zenekar. 15: Gramofon. 16 
Nagymama meséi. 16.30: Gitár kettős. 17: 
Előadás. 17.45: Koncz János hegedül. 18,15 
Sportközvetités. 19.15: Farkas Béla cigány- 
zenekara. 20,25: Zágon Iestván csevegése. 

tett. Az eset jogászi körökben élénk szóbe- 
széd tárgyát képezi. 

20.50: Operett: Bob herceg. 21.30: Jazz 
! 24,10: Cigányzene. Orbán Sándor énekel. 



A Riípensia csak döntetlent tudott elérni az Amte-val 
szemben. -- Egyéb nemzeti bajnoki eredmények 

Timisoara, április 21. 
A Crisana négy tartalékkal: Cionca, 

. 

Szőke, Lakatos és Stetz helyén pótjátéko- 
sokkal vette fel a küzdelmet Timisoarán a 
teljes formában levő Kinizsivel. A győzel- 
met jelentő két pontért erős küzdelem folyt 
a tartaljékolt Crisana azonban erősen állotta 
a sarat és a mérkőzés gól nélkül 0.0 arány- 
ban eldöntetlen maradt. Püllök néhány bra- 
vuros védést produkált. Rajta kivül még 
Barátky és Gróh váltak ki. 

Ma és holnap a Crisana Jimbolian ját- 
szik. 

Aradon az Amte a Ripensiával 
szembe és a nagy lelkesedéssel játszó aradi 
munkáscsapat csaknem megverte a nagy 

került 

vezető gólt az Amte lőtte, de a Ripensia a 
Dobay révén már a második félidőben egyen 
lit. A második félidőben is vezetéshez jut 
az Amte Szaniszló II. révén, de végül is Do- 
bay ismét megszerzi az egyenlitést. 

Universitate-OFR 2:1 (1:0). 
Cluj, április 21. 

A CFR-t illetete volna meg a győzelem, 
de Oravetz biró nagyon pártolta az Univer- 
sitatet és jogtalan 11-est itélt a CFR eljen 
a második félidőben és ebből Gein szerezte 
meg a győzelmet. Az első gólokat Giurgiu, 
istve Medve lőtték. 

Juventus-Gloria CFR 22. 
Bucuresti, április 21. 

Erős küzdelem folyt a két csapat kö- 
formában levő bajnokaspiráns Ripensiát. A Ea a Juventus jobbvolt. 

A magyar csapatok győztek 
a budapesti husvéti futball- 

torna első 
Budapest, április 21. 

Nyolcezer néző jelenlétében folyt le a 
budapesti husvéti futballtorna első fordu- 
lója, amely a magyar csapatok győzelmét 
hozta. Elsőnek a Ferencváros küzdött a bün 
ni Zsidenice csapatával, amelyet 5:4 (2:1) 
arányban győzött le. Mindjárt az első per- 
cekben erősen kidomborodott a budapesti 
csapat fölénye. A 8. percben a Ferencváros 
kornert ér el és a ladba Kiss elé kerül, aki 
azt góllá értékesiti (1:0). A 20. percben Sá- 
rosinak sikerült átjátszania magát a Zsi- 
denice védelmén és gyönyörü gólt lő (2:0). 
Az utolsó előtti percben sikerül a Zsidenica 
centerének 2:1-re javitania az credmenyt. 

Ujrakezdés után a brünni csapat is 
frontba került. A 3 percben sikerül kigyen- 
yiteniők (2:2), sőt a 7 percben kornerből a 
vezetést is megszerzik (2:3). A Ferenecvá- 
ros felvillanyozódik és a 9 pereben Kiss fe- 
jese 3:3-ra változtatja az eredményt. A 19 

fordulóján 
percber a Ferencváros ujabb gótt ér el (4:3) 
a 30 percben ismét Toldi góloz (5:3). Iz- 
galmas küzdeljem indul meg, végül a 40 perc 
ben a Zsidencie balösszekötője a Fradi há- 
lójába fejeli a labdát, beállitva ezzel a mér- 
kőzés 5:4 arányu végeredményét. 

Ezután került sor a Hungária -Bayern 
(München) mérkőzésre, amelyet a budapesti 
csapat nyert 4:1 (2:1) arányban. A 12 perc 
ben Sas lővi az első gólt, de a 15 percben 
kiegyenlitenek (1:1). Változatos játék kez- 
dődik, majd a 32 percben Sas rosszul sike- 
rült centerezése a kapus kezei között a háljó 
ba szalad (2:1). 

Szünet után a 11 percben Dudás gólt 
fejjel a müncheniek kapujába (3:1), a 22 
percben pedig Titkos szépe lövés jut gólhoz 
a Hungáriát. . 

Kecskemét: Ujpest -Kecskeméti atjéti- 
kai klub. 6:2. Barátságos mérkőzés. 

Megérdemelt győzelmet aratolt 
az Ünirea-Tricolor a Mac ielet! 

Unirea-Tricolor-Nac 3.:2 (3:1) 
Oradea, április 21. 

A Nemzeti Bajnokság vasxrnapi fordu- 
lóján vasárnap a Nac a bucurestii Unirea 
Tricolor csapatát látta vendégül, amelytől 
nagy meglepetésre 3:2 arányu vereséget 
szenvedtet. A zöld-fehérek általában köny- 
nyen vették ellenfelüket, amelynek játéka 
ugy a Nacot, mint a közönséget erősen meg 
lepte/ Dr Ciurel biró sipjelére a csapatok a 
következőképen állottak fel: 

Nac: Dávid, Bartha, Sarkadi, Juhász, 
Feuerstein, Moskó, Glancmann, Kovács, Bo- 
dola. Kocsis. 

Unirea-Tricojor: Radulescu, Sucitulescu 
Iiescu, Florea, Steinbach, Ghermelie, lones- 
cu, Shileru, Alecu, Sarjan, Seifert. 

Mindjárt a mérkőzés ejlején kialakul a 
besurestii csapat fölénye. A bucurestiek 
gyors, hosszu labdákkal dolgoznak ami lát- 
hatólag megzavarja a Nac védelmét. Kap- 
kodnak, miközben az Unirea Tricolor csa- 
társora egymásután vezeti a legszebb táma- 
dásokat a Nac kapuja ellen. A 6. percben 
az Unirea Tricolor jobbszéjsője lefut, élesen 

lő kapura és a labda a kapufáról pattan 
vissza a mezőnybe. Az Unirea Tricolor azt 
állitja, hogy a belső kapufát érintette és kö- 
veteli a gól megitélését, de a biró habozik, 
majd megkérdi a taccsbirót, aki szerint a 
labda nem jutott tul a határvonalon. A 10. 
percben Alecu Ionescut szökteti, aki kapura 
küldi éles lövését és a labda a védelem hi- 
bájából a háljóban köt ki (1:0). A kapott 
gól meglepi a Nac-ot és az Unirea-Tricolor 
ujabb támadásokba kezd. A 12 percben 
Alecu fut le ismét, de a 11-es vonalon fel- 
vágják, amiért a biró 11-est itélt a Nac el 
len. Sucitulescu áll a labdáhob és éles lövése 
a balsarokban pihen meg (2:0.) Uijrakezdés 
után a Nac is lélegzethez jut és több táma- 
dást vezet. A 19. percben Kocsis egyedül fut 
le a labdával, átjátszik Moskónak, aki visz- 
szaadja a labdát és Kocsis éles, erős lövése 
rendeltetési helyére jut (2:1). Most mind- 
két részről erős játék indul meg. A Nac 
egyenliteni szeretne, az Unirea-Tricolor győ- 
zelmét szeretné bebiztositani, ami sikerül is. 
A 38 percben Bartha és Sarkadi egyeszerre 

[1 startolnak a labdára, amely azonbn fejük te 
lett száll el. Dávid kifut a kapuból, ho 
mentse a helyzetet, a labda Seiferthez Ee. 
rül, aki az üresen maradt kapuba lővi a lab 
dát (3:1) a félidő további része mezőnyiá. 
tékkal telik el. A Nac többet támad, de ered 
ménytelenül. 

A második félidőben a Nac inkább láb. 
rakap. Mindjárt a 3 percben Kocsis telje. 
sen tiszta helyzetből, három lépésről - ka. 
pu mellé lő. Ezután ismét a bucurestiek ke- 
rülnek frontba és egyre-másra vezetik a ta. 
madásokat a Nac kapuja ellen. Később a 
Nas kornert ér el, de Glancmann ront. A 18 
percben Kocsis beadását Bodola kapja, 
aki ritkán látott, külső rüszttel gyönyörü 
gólt rug (3:2). Ujból rendkivül erős küzde- 
lem indul meg mindkét részről, a Nac veszé. 
lyes támadásokat indit, amelynek során Ko- 
csis egyik erős lövégét a kapus nehezen 
tudja kornerre kiöklözni, amit azonban a 
biró érthetetlenül nem itél meg. Bodola rek. 
lamál, de a biró leinti. A félidő további ré- 
sze változatos mezőnyjáték jegyében telik 
el, anélkül, hogy az eredmény változnék. 

Az Unirea-Tricolor megérdemelten győ. 
zött ellenfele felett, jóllehet a biró erősen 
nyomta a Nac csapatát és érthetetlen pár- 
toskodása nem egy esetben a közönség el- 
lenszenvét is kiváltotta. A mezőny legjobb 
embere Krausz volt, kivált még a Nac-ból 
Kocsis és Feierstein is. A bucurestii csapat- 
ból jók voltak Steinbach, Sucitulescu, Alecu 
éyíFlorea. 

Két győzelmet aratolt 
a Törekvés vasárnap 

Oradea, április 21. 
Két fronton küzdött vasárnap a Törek- 

vés. Oradeán a Nemzeti B) Ligában a bis- 
tritai Keramikával került szembe és megér- 
demelten győzött. A győztes gólt a máso- 
dik félidőben lőtte 11-esből Bakos. Délután 
Salontán az ottani bajnok-csapattal az NSC 
vel került szembe a Törekvés és csak igen 
nehezen győzött 2:2 (1:1) arányban. A Tö- 
rekvés gólajait Domján és Balc, az Nsc gól- 
ját Vajda Jőtte. . 

Baia-Mare: Phönix-CFR 4:1 (0:15 
Nemzeti B) Liga. 

Oradeai kerületi bajnokság. 
PTT-Testvériség 5:0 (1:0). 
Vasas-Kolpng 3:2 (0:2). 
NAC I. b.-Crisana I. b. 2:0. (Strasser- 

Kupa.) 
............... 

Kedden szigoritott munkaszünet 
A munkaügyi miniszter értesitette a ha- 

tóságokat, hogy kedden, 23-án Szent György 
napján szigoritott munkaszünet van. Mühe- 
helyekben szünetel a munka, üzletek zár- 
va tartandók. 

Olvasóinkhoz! 
Lapunk legközelebbi száma az ünnepek 
miatt kedden nem jelenik meg, hanem 
szerdán reggel. 

. zza 

APROHIRDETESEK 
Gyurika nevenapjára finom gyermek 

cipőt Gállnál veszünk, Bulv. Reg. Ér 10 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére Xe 

resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 1 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
a kiadó hivatalban. ! 

Szoba, konyha, speiz azonnalra 
Str. Scoaeli 20. 

Jómegjelenésü intelligens, szorgalmat 
urak havi biztos 3-4000 lej biztos kere 
setre tehetnek szert ügynököléssel. Cim 

Magánváljalatok, alkalmazottak bejele 
téséhez szükséges Tablou kapható a Pásztó! 
Ede-cégnél. 
emsmmazem ananaszunaza 

rASZTOE-NYOMDA. ORADEA 
snzazzauaamzamasszazzakanay 

kiadó: 
2325 


